

Iskolai fejlesztések - EFOP projektzáró

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ november 29-én kora délután a mezőkeresztesi iskola sportcsarnokában tartotta azt a projektzáró rendezvényt, amelyen „Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című EFOP-4.1.3 számú pályázat keretein belül megvalósuló felújítási projektek kerültek lezárásra, valamint az elvégzett munkálatokat adták át jelképesen.

Ezek a munkálatok a tankerületen belül nagyon sok iskolát érintettek, amelyekben komoly felújítások zajlottak az elmúlt időszakban az Európai Unió által biztosított forrásokból.

A rendezvényen mind a tankerület részéről, mind pedig az érintett intézmények részéről számos vendég jelent meg.

Az elhangzott köszöntő után előbb Majoros János a vendéglátó város polgármestere szólt a résztvevőkhöz, majd Kerékygártó László a járási hivatal vezetője mondott beszédet, akit dr. Szauner Viktor kabinetvezető követett a megszólalók sorában. Mindhárman kiemelték: a hasonló fejlesztések rendkívül nagy jelentőséggel bírnak a települések oktatási intézményeinek életében. Az ünnepi beszédeket a mezőkeresztesi iskola tanulóinak műsora követte. Ezen belül elhangzott citera zene, vers, és ének, de volt karate bemutató és táncos produkció is.

A gyermekek műsora után Bozsikné Vig Marianna a tankerület igazgatója beszélt a projekt keretén belül megvalósult fejlesztésekről. Mezőkeresztesen sok más mellett linóleum burkolat készítésére, festésre, épületgépészeti munkákra, kamera rendszer kiépítésére is sor került.

A beszédet a jelképes átadás, vagyis a szalag átvágása követte, majd pedig a vendégek Tóthné Sándor Edit igazgató vezetésével megtekinthették a helyben elvégzett munkálatok eredményeit.



KOSSUTH KRÓNIKA - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja

Felelős kiadó: Tóthné Sándor Edit - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Szerkesztőség: Tóth Melinda, Bodzán László - Média Szakkör

E-mail: ujzag@keresztesiskola.hu

Honlap: www.keresztesiskola.hu

Nyomdai munkák - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

2018. november

KOSSUTH KRÓNIKA

Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

ALSÓ TAGOZATOS MATEMATIKAVESENY

2018. november 8-án 14:00 órakor matematikaversenyt rendeztünk a 3., 4., évfolyam tanulóinak számára. A versenyt teszt formájában bonyolítottuk le.

A verseny elsődleges célja a matematika népszerűsítése. Az összeállított feladatsoporttal elsősorban a tanulók logikus gondolkodását kívántuk mérni. Az 1. helyezettek részt vehetnek a Zrínyi Ilona matematikaverseny területi versenyén Mezőkövesden.

A versenyen a feladatok megoldására a tanulóknak 60 perc (20 feladat) állt rendelkezésükre. A feladatok szövege után öt lehetséges válasz közül kellett a helyes megoldást kiválasztaniuk.

A megoldásokat évfolyamonként értékeltük.

A verseny eredményei:

3. évfolyam

- I. Okos Máté 3.a
- II. Tóth Laura 3.b
- III. Berecz Emese 3.b

4. évfolyam

- I. Kovács Dorka 4.a
- II. Györki Lara Zelina 4.a
- III. Báki Tamara 4.b



Angol nyelvi szavalóverseny

2018. november 26-án a MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma angol nyelvi szavalóversenyt rendezett. A versenyzők az évszakokról vagy az ünnepekről mondtak verset, melyet maguknak választottak. Illusztrációt is kellett készíteniük az általuk mondott műről.

Iskolánkból hat tanuló vállalkozott a megmérettetésre. Juhász Vanda (5.b), Hegedüs István Gábor (6.b), Kunder Izabell (7.a), Varga Márk (7.b), Takács Tekla (8.a), Ináncsi Boglárka (8.a).

A zsűri külön értékelte a versmondást és az illusztrációt is. Illusztráció kategóriában a 7-8. évfolyamos versenyzők között Kunder Izabell 3. helyezést, Takács Tekla 2. helyezést ért el. Versmondás kategóriában a 7-8. évfolyamosok között Takács Tekla 1. helyezett lett.

Gratulálunk nekik, csak így tovább!



Bezsák Eszter - angol nyelvtanár

Családi sportdélután

2018. november 26-án, hétfőn 14:00 órától családi sportdélutánt szerveztünk az iskolában alsó tagozatos diákok, valamint óvodások és szüleik számára az iskola tornacsarnokában. A rendezvény célja az egészséges életmódra nevelés, a szülők és az iskola kapcsolatának mélyítése, valamint az iskola megismertetése az óvodásokkal. Az eseményen részt vevő 100 fő különféle sor- és váltóversenyeken mérhette össze ügyességét. A versenyzők jutalma alma és ivólé volt, valamint a legjobb csapatot sportszelettel is jutalmaztuk. A nagy érdeklődésre való tekintettel a sportnapot második félévben is szeretnénk megrendezni.

